

市农业农村局：

让党史学习教育赋能乡村振兴

自党史学习教育开展以来，市农业农村局聚焦乡村振兴主责，坚持以农为本，推动党史学习教育与解决“三农”领域实际问题相结合、与解决农民群众急难愁盼问题相结合，贯穿到农业全产业链推进、农业科技创新驱动、全域美丽乡村建设等工作中，奋力跑赢“十四五”乡村振兴新征程。

在“学”上见真功

走进如皋红十四军纪念馆，重温那段难忘的峥嵘岁月；来到吴庄烈士陵园，缅怀革命先辈的英雄事迹；探访江苏省档案馆如皋电影史料馆，寻找历史留下的印记……连日来，市农业农村局开展了一系列丰富多彩的活动，让广大党员群众主动参与进来，学党史、悟思想、

办实事、开新局。

“我们局党员干部通过原原本本学、灵活方式学、创新手段学、结合实际学、激励斗志学等方式，结合实际学、激励斗志学等方式，通读、精读指定书目和重要参考书目，开展主题党日，追寻红色足迹，全面掀起党史学习教育热潮，认真学习党的浴血奋战史、艰苦创业史、改革创新史，从中汲取奋进乡村振兴的磅礴力量。”市农业农村局党组书记、局长朱为民表示。

在“悟”上见真知

日前，在市农业农村局会议室里，一场以“学党史 悟思想 共谋乡村振兴”为主题的党史学习教育正在开展。“我们党的一百年，是矢志践行初心使命的一百年，是

创造辉煌开辟未来的一百年，回望过往奋斗路，眺望前方奋进路，必须把党的历史学习好、总结好，把党的成功经验传承好、发扬好，在乡村振兴的道路上不断奋勇前行。”这是该局全体党员干部的心声。

这只是市农业农村局开展党史学习教育的众多内容之一，该局组织各科室、站所在完成规定学习动作的同时，结合乡村振兴总体要求，悟思想、谈体会、找差距，推进党史理论领悟与农业技术推广无缝对接、完美融合，助推粮食增产增收。

在“践”上见真效

针对我市“4·30”风灾，市农业农村局迅速行动，仅用1天半时间就完成2185亩受损农业设施

现场查勘、理赔评估工作，6天完成220万元赔付工作；安排119万元资金为长江镇杨洲社区建设灌溉防渗渠道6.35公里，切实解决农民群众种植灌溉困难问题；20余次上门为养殖户进行鱼病诊断，减少鱼病损失100万元左右……这是市农业农村局“我为群众办实事”的生动实践。

连日来，市农业农村局坚持把党史学习教育同全面推进乡村振兴

目标任务紧密结合，深入开展“我为群众办实事”实践活动，聚焦农业农村工作特点，制定18项实事清单。“针对18项实事清单，我们明确责任人、责任科室和目标任务，倒排工期，确保实事项目如期完成；项目完成情况还将适时向党员群众公开，接受社会监督。”朱为民表示。

□融媒体记者吴青青
通讯员刘大兴 刘金宁



在海门市育才小学二年级一班，有这样一个感人故事，为了让身患疾病、行动完全不能自理的孙女圆上学梦，六十多岁的爷爷秦天明当起了陪读，他每天用轮椅推着孙女去上学，多年来，风雨无阻。



近日，南通市民刘猛发现单位的门卫师傅捕到了一条娃娃鱼，于是他花两百元买下来，将其放回长江。



反诈防诈 宣传进万家

日前，市公安局锦绣派出所举行“反诈骗宣传进万家”活动。民警们走进辖区内各小区，对居民、出租房住户进行安全检查和反诈防诈宣传，将反诈防诈知识送入百姓家。

□融媒体记者汤乾玮



丁堰镇堰南社区妇联 关爱残疾妇女

本报讯（通讯员刘明祥 融媒体记者吴环宇）近日，丁堰镇堰南社区妇联开展以“把爱带回家 巾帼在行动”为主题的走访慰问活动，真正了解残疾妇女的所急所盼，帮助她们解决困难。

堰南社区居民徐品红，是一位肢体三级残疾人，生活不能自理，丈夫去世，女儿怀孕，家庭经济拮据。社区妇联在详细了解她家的生活状况与实际困难后，鼓励她积极乐观面对生活，克服困难，并表示会尽力帮助她走出困境。据了解，一直以来，堰南社区妇联把关心残疾妇女工作充分落到实处，拓宽渠道，拉近社区妇联组织与特殊妇女群体的距离，尽可能地解决她们在生产、生活中遇到的困难，让她们感受到社区大家庭的温暖。

合力保护 关爱成长

6月1日起，新修订

《未成年人保护法》

《预防未成年人犯罪法》施行——



微笑之城 大爱如皋



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

阅读红色经典 传承红色基因

「红色经典阅读活动」百种荐读图书

扫二维码 听红色经典



如皋市全民阅读办 宣